

В информационно-сервисном центре центральной районной библиотеки состоялось выступление литературно-поэтической группы «Ритм» - «Призраки мертвого города», гостями которого стали учащиеся старших классов СШ №1 г. Кобрина.

Мероприятие приурочено Международному дню памяти жертв радиационных аварий и катастроф.

О том, как хрупок окружающий нас мир, о трагедии, которая произошла в ночь 26 апреля 1986 года, о подвиге людей-ликвидаторов аварии рассказали ребятам сотрудники библиотеки.

С помощью видеопрезентации «Земля, израненная Чернобылем» дети узнали, как выглядит сейчас Чернобыль и Припять, какие последствия для человечества последовали после аварии на Чернобыльской АЭС.







